İŞ GÜVENLİĞİNDE GÜZEL HABERLER!
Sektörün önemli sorunlarından biri olan “İşçi sağlığı ve iş güvenliği” konusunda güncel projelerde önemli gelişmeler meydana geliyor.
Son olarak 2016 yılında yapımına başlanan Star Rafinerisi Limanı ve İlave Saha Projesi’nin yüklenici firmalarından biri olan ES Group, 700 personelin çalıştığı projede 1.500.000 adam/saati (300 gün) ölümlü iş kazası olmadan tamamlamayı başardığını duyurdu.
Büyük risk sınıfında iş güvenliği daha da önemli.
[bookmark: _GoBack]İnşaat sektörü, iş kazalarının sayısal çokluğu ve ağır sonuçları bakımından Türkiye’deki iş kolları arasında ilk sırada yer almaktadır. İş kazalarının %10’unun, ölümlü iş kazalarının ise %31’inin inşaatta meydana gelmesi inşaat sektörünün “İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği”  alanında taşıdığı riski açıkça ortaya koyuyor.
Projelerinde “Sıfır kaza, maksimum güvenlik” felsefesi ile ilerlediklerini belirten Es Group Yönetimi, tüm faaliyet alanlarında, çalışanlarının sağlık ve güvenliğine yönelik programların geliştirilmesi, yaygınlaştırılması, etkin bir şekilde uygulanması ve sürekli olarak iyileştirilmesi için gösterdiği çabanın sonuçlarını aldığını görmekten mutluluk duyduklarını belirtti.
Ayrıca, tüm kazaların önlenebilir olduğuna inandıklarını; bu hedefe, sürekli kendini geliştirme anlayışı ve “Sıfır Kaza” politikaları sayesinde ulaşılabileceğinin bilincinde olduklarını da sözlerine ekledi.
Star Rafineri Projesi’nin yüklenici firmalarından biri olan ES Group; Ege Bölgesi’nin en büyük entegre limanı projesi, yılda 10 milyon ton ham petrol işleme kapasitesine sahip olacak Star Rafinerisi’nin deniz taşımacılığı ile bağlantısı, Star Rafinerisi’nin genişletilmesi projesi, Star Rafinerisi ile PETKİM Petrokimya arasında bağlantı hattının kurulumu projesini yürütmektedir.

